

СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ

«Девять дней ОДНОГО ГОДА»

Так называется новый социально-образовательный проект — кинолекторий в честь 70-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне, который решено проводить в школах с сентября 2014 года по май 2015 года.



службы, учителей, родителей учеников. После каждого сеанса будет проводиться дискуссия с участием экспертов — ведущих специалистов в области истории кино и театра, ветеранов Вооруженных Сил, представителей родительской общности. Проведение встреч возможно также в форме музыкально-поэтических и литературных вечеров, которые готовит актив школьного музея.

Первый день кинолектория прошел во многих образовательных учреждениях округа 9 сентября. Так, в школе № 879 (район Чертаново Центральное) на просмотре кинофильма «Офицеры» присутствовали председатель районного Совета ветеранов Т. А. Родимушкина, руководитель первичной ветеранской организации № 4 В. И. Дьяконова, ветераны труда Т. А. Дебабова, В. В. Семенский и Я. М. Спичак,

Цель проекта — создание на базе школьных музеев Южного округа центров образовательных и культурно-просветительских программ, направленных на гражданско-патриотическое и нравственно-эстетическое воспитание учащихся, на их художественное и творческое развитие, становление новых форм межкультурного взаимодействия и приобщения подрастающего поколения к просмотру фильмов о Великой Отечественной войне.

Кинолекторий «Девять дней одного года» включает 9 лучших фильмов о войне с фа-

шистской Германией и ее союзниками. Участники посмотрят такие фильмы, как «А зори здесь тихие», «Белорусский вокзал», «В бой идут одни старики», «Офицеры», «Горючий снег», «Помни имя свое», «Мы из будущего», «Судьба человека» и «Они сражались за Родину». Все фильмы программы кинолектория входят в состав картин, рекомендованных Министерством культуры РФ к показу в школах.

Просмотр организуется с участием ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, ветеранов труда и военной

специалист управы района А. А. Селезнева, педагоги С. А. Почувев, О. Ю. Воробьева, Н. Ю. Сарапина, учащиеся 7-х классов в количестве более 70 человек и их родители.

Перед началом просмотра фильма выступили руководитель школьного Музея боевой славы Е. М. Якимова и председатель комиссии по патриотическому воспитанию районного Совета ветеранов Л. В. Папушина, проникновенно прочитавшая стихотворение «Спасибо нашим ветеранам».

Виктор САФРОНОВ

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

Участникам ОБОРОНЫ МОСКВЫ

Уважаемые пенсионеры! В связи с празднованием 73-й годовщины разгрома немецко-фашистских войск под Москвой, в соответствии с распоряжением Правительства Москвы от 22.10.2014 № 588-РП в ноябре 2014 г. будет произведена выплата единовременной материальной помощи в размере 3000 руб.:

- Лицам, награжденным медалью «За оборону Москвы»;
- Лицам, имеющим право на льготы в соответствии с распоряжением Мэра Москвы

от 02.11.1994 № 545-РМ «О предоставлении льгот участникам обороны Москвы в период Великой Отечественной войны»;

- Участникам строительства оборонительных рубежей под Москвой в период с 22.07.1941 г. по 25.01.1942 г.;
- Инвалидам и участникам Великой Отечественной войны в период 1941–1945 гг.;
- Учащимся ремесленных, железнодорожных училищ и школ ФЗО в городе Москве в период с 22 июля 1941 г. по 25.01.1942 г.

Материальная помощь будет выплачена одновременно с другими социальными выплатами за ноябрь т.г. по отдельным выплатам документам.

В канун этой знаменательной даты Управление социальной защиты населения района Чертаново Северное поздравляет всех ветеранов Великой Отечественной войны нашего района.

По материалам Управления соцзащиты населения района Чертаново Северное

РЯДОМ С НАМИ

Заслуженный отдых БУДЕТ ПРИЯТНЫМ

Многие боятся выхода на пенсию, считая, что обеспечить себе достойную старость проблематично. На самом деле, «нищие старики» — это стереотип, сформированный послевоенным поколением, привыкшим много копить и мало тратить. На пенсии гораздо труднее найти, чем себя занять, а средства найдутся.



В Москве пенсионеру многое — от проезда до лекарств — можно получить бесплатно. Многие — со скидкой. А если денег все равно недостаточно, нужно использовать другие активы. Например, квартиру. В развитых странах пенсионеры заключают договоры аренды или берут в банке «обратную ипотеку», закладывая недвижимость. У москвичей же есть возможность заключить договор пожизненного содержания с иждивением с ГУП «Моссоцгарантия»: передать жилье городу и получать ежемесячные выплаты. Во-пер-

вых, предприятие государственное, а, значит, риск исключен. Во-вторых, размер выплат составляет два прожиточных минимума, величина которого регулярно индексируется. На сегодняшний день это 24 290 рублей ежемесячно.

Это много или мало? Во-первых, прибавьте к этому те деньги, которые вы получите одновременно при подписании договора — 3% от рыночной стоимости квартиры. Во-вторых, коммунальные услуги больше оплачивать не нужно. В-третьих, пенсия, льготы и доплаты, предусмотрен-

ные законодательством, сохраняются. ГУП «Моссоцгарантия» заменит сантехнику и окна, если в этом есть необходимость, поможет с покупкой техники и бытовых приборов.

Теперь Вам осталось только решить, как распорядиться деньгами и должным образом свободным временем.

По вопросам заключения договора пожизненного содержания с иждивением обращайтесь в ГУП «Моссоцгарантия» по телефонам: 8 (495) 916-39-51 и 8 (495) 917-06-75.

НОВОСТИ ОКРУГА

Из поколения ПОБЕДИТЕЛЕЙ

7 ноября отмечает 90-летний юбилей участник Великой Отечественной войны, доктор военных наук, генерал-майор в отставке Михаил Ипатович Белов.



Михаил Белов родился в многодетной семье в Башкирии. Война застала его учащимся третьего курса педагогического училища в городе Бирске. По комсомольскому набору в феврале 1942 года он был направлен в Гурьевское пехотное училище, которое окончил в декабре этого же года.

Свой боевой путь Михаил Ипатович начал в 18 лет на Сталинградском фронте в звании лейтенанта. Он воевал в 107-м гвардейском полку 34-й стрелковой дивизии 28-й армии на Южном, 2-м, 3-м и 4-м Украинском фронтах. За два с половиной года прошел с боями Ростовскую область, Донбасс, южную Украину, Молдавию, Румынию, Болгарию, Югославию и Венгрию. Дорогами войны прошел от Сталинграда через Курскую дугу до Вены, был четырежды ранен. Войну закончил в должности заместителя начальника штаба полка.

После войны М. И. Белов продолжил службу в рядах Советской Армии. Вышел в отставку в звании генерал-майора в 1988 году. Он автор свыше 250 научных работ и более 15 книг. Его заслуги перед Родиной отмечены орденом Красного Знамени, двумя орденами Красной Звезды, орденом Отечественной войны I степени и многими медалями.

На счету Михаила Ипатовича — научные труды, которые, в свое время, помогли поставить на вооружение нашей армии военные вертолеты. Он убедительно обосновал высокий потенциал вертолетной техники при проведении боевых операций не только для доставки грузов и переброски армейских подразделений, но и для поражения наземных целей с помощью бортового вооружения.

Уйдя в отставку, Михаил Ипатович много сил уделяет ветеранской общественной работе. Он внес большой вклад в становление Центрального музея Великой Отечественной войны на Поклонной горе. Большой интерес вызывают военные мемуары М. И. Белова. В 2012 году при участии редакции «Персей-Сервис» он издал книгу «И вечный бой...», которая начинается его эпиграфом: «Сколько бы ни минуло веков или лет, какие бы не случались в стране перемены, патриотизм ее граждан, начинающая с руководителей государства, являлся и остается главным мерилом их достоинства, права на светлую память потомков». Как же актуально звучат эти слова сегодня!

Мы поздравляем Михаила Ипатовича Белова со знаменательной датой и желаем юбиляру, славному защитнику и патриоту страны, здоровья, бодрости духа, активного долголетия и новых успехов в творчестве!

Редакция



Фирма «Заботливая лошадь»



Оказываем социально-бытовые услуги:

- опытные сиделки, домработницы, няни, гувернантки;
- патронаж, помощь пожилым людям в решении бытовых проблем;
- уход за лежачими больными в больнице;
- уборка квартир;
- стрижка на дому.

Мы наполним вашу жизнь заботой, теплом и комфортом.

☎ (499)218-2863, (495)778-8006 8-916-347-8384 Светлана Николаевна
WWW.CAREFULHORSE.RU